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Я, Кіптілий Василь Анатолійович, обраний депутатом Кобеляцької міської 

ради восьмого скликання від Полтавської обласної організації політичної партії 

«Слуга народу». 

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених 

Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та регламентом Кобеляцької міської 

ради. 

Від початку повномасштабного вторгнення я, як депутат міської ради, 

разом з депутатським корпусом, який очолюю поставили перед собою завдання 

– максимально підтримувати військових-земляків, які боронять нашу землю від 

ворога. То ж за 2024 рік було передано на потреби наших захисників мавіки, 

зарядні станції, військовий одяг та спорядження, бронежилети, каски, та інші 

речі за якими до мене особисто, чи депутатського корпусу зверталися військові.  

Підтримую тісний зв’язок з земляками-кобелячанами, які зараз боронять 

країну, знаю їхні потреби, тож за можливості задовольняю їх. 

Щодо депутатської діяльності у 2024 року провів 21 пленарне засідання. 

Взяв участь у близько 50 засідань профільних постійних комісій міської ради. На 

яких були прийняті важливі для громади рішення щодо: підтримки соціально-

незахищених верств населення, надання матеріальних допомог жителям 

громади, які опинилися в складних життєвих обставинах. Прийняті рішення 

щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб. Опікуюся охороною здоров’я, 

освітою, спортом. За моєї підтримки було проведено благодійних боксерський 

турнір за участі титулованих боксерів та початківців. Зібрані кошти були передані 

на потреби військової частини де проходить службу наш земляк. 

Постійно здійснюю особистий прийом громадян. Жодному, хто до мене 

звертався не було відмовлено у допомозі. 

Вважаю за необхідне повідомити своїх виборців про те, що всі свої 

депутатські обов’язки виконую в повному обсязі, в силу своїх професійних і 

особистих знань докладаю максимум зусиль для посилення обороноздатності 

країни і наближення нашої спільної Перемоги над ворогом!  

Наступного року продовжуватиму зосереджувати свої зусилля на 

всебічному розвитку громади, покращенні умов життя її мешканців та постійній 

підтримці наших Захисників. 

З повагою до кожного свого виборця - 

         Василь КІПТІЛИЙ 


